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裏面も見てね♬

田代地区まちづくり推進協議会事務局
（田代まちづくり推進センター内）
☏ 82-2704        FAX    55-4301

田代小コミュニティースクール支援を開催

田代小２年生２クラス毎に分かれて、田代地区内の町探検が行われ

ました。担任の先生とまち協委員の皆さんで、車両に注意して子ど

も達を見守りながら、目的地まで安全に歩いて行きました。田代交

番、山ノ内製菓、田代大神宮まで行き、各場所での役目や業務内容、

歴史等について説明を聞きました。子ども達はたくさん質問もして、

たいへん勉強になったようでした。また次の２回目は、別の場所を

設定して実施するそうです。

町探検の補助

田代小５年生２クラスで、家庭科の授業においてまち
協委員の民生委員や婦人会の皆さん等と一緒に、裁縫
（玉止め・玉結びや波縫い等）の仕方を地域の方から
丁寧に教えてもらいました。少しずつ縫えるように
なってくると、生徒たちはとても喜んでいました。地
域の人と子ども達が一緒になって作業をしている姿を
見て、とても微笑ましく感じました。

7/6 (木)

手縫い実習の補助 7/3 (月)・7/4 (火)

安全環境美化部会では、毎年４月、９月、１月

は『あいさつ声かけ強化月間』と定めています。

子ども達など地域の皆さんと出会った時は、大

きな声であいさつをしましょう！住民同士が身

近に感じ地域の絆で支えあい、笑顔で活気ある

田代地区をみんなで作りましょう！

田代外町公民館前の花壇に、園芸

クラブ（会員8名）の皆さんで花を

植え、交代で水やり・花柄摘みを

行い見事に綺麗な花が咲いていま

す。花壇の周りには子ども連れの

親子や小・中学生達で賑わってい

ます。この度、市の「花とみどり

のコンクール」に応募したところ、

見事に１位の市長賞に輝きました。

本当におめでとうございます！

田代外町 『花こみち』市長賞受賞
まち協

あいさつ運動

まち協

９月は

まち協 安全環境美化部会

田代地区まちづくり推進協議会と田代中PTAと合同で、

通学路を中心にカーブミラーの点検と清掃を行います。

この事業は２年に１回、通学路を中心に実施しており、

地区の子ども達の通学や車の運転手が、安全に通行で

きる様に清掃活動を実施しています。

日時 ： 9/30 (土)  8:30～

カーブミラー清掃 を実施します❣

今後の主な まち協事業

● 田代地区文化祭 11/26 (日)

● 花いっぱい運動 11月

● 長崎街道まつり 10/15 (日)

● のんびり健康歩き 1/14(日)

ゴミ拾いウォークラリー

● 田代小フィールドワーク支援 10/27 (金)

● 火災訓練 10/21 (土)



● 第５回まち協役員会 9月 6日（水） 9:30～

● 第４回まち協専門部会 9月20日（水） 18:30～

7/21(金)田代地区社会福祉協議会主催のもと、男性15名が参加されて、そば打ちに挑戦されました。
鳥栖そば打ち隊の方の指導で、そば粉に水の入れ方、混ぜ方、こね方、切り方、ゆで方について実戦を
交えながら、丁寧に教えて貰いました。参加された皆さんはほとんどが初心者なので、１つ１つの動作
を聞きながら、ゆっくりと作りました。麺を切る幅はバラバラでしたが、自分が作った麺を嬉しそうに
持って帰り、自宅で食べられました。初めての体験でしたが皆さんは「楽しかった。またやりたい！」
といわれて満足されていました。鳥栖そば打ち隊や参加された皆さん、たいへんお疲れ様でした。

田代地区青少年育成会

9月 の予定

7/22(土) 田代小の子ども達１５名が参加して、割りばしと厚紙の材料を使用して紙ひこうきを作りました。
北陵高校航空科の先生と７人の生徒さんに指導してもらいながら、一生懸命に自分専用の紙ひこうきを作りま
した。その後に飛行大会を行い、一番遠くまで飛ばした上位３人を決め、たいへん盛り上がりました。また他
に、ドローン飛行を見たり、ホバークラフトに乗れたりして、子ども達は初めての体験を楽しみました。

田代地区社会福祉協議会

7/29(土)８組の親子が参加され、竹灯籠を作る体験を行いました。九千部クラブ６名の皆さんに
指導してもらい、下地の絵を竹に貼り電動ドリルで１つずつ穴を開け、親子で作業をして完成しま
した。集会場を暗くしてライトアップした時は、感激で笑顔になりとても満足そうでした。

竹灯籠 作り教室

紙ひこうき 作り教室

そば打ち を開催

裏面も見てね♬

7/5～8日まで田代地区スポーツ教室でソフトバレーボールと

モルックの競技が田代小学校体育館で開催されました。この

日は、元サガン鳥栖選手の高橋義希さんとスタッフの方及び

久光スプリングスの選手４名が参加され、田代地区住民の皆

さんと一緒に盛り上がって楽しまれていました。

7/9(日) 田代地区ソフトバレーボール大会が３年

ぶりに開催されました。12チームが参加され、

皆さん笑顔と歓声が聞こえ、白熱した試合が多

く、とても楽しまれていました。

田代地区スポーツ教室 田代地区ソフトバレーボール大会田代地区スポーツ協会

優勝：田代大官町B  2位：田代本町A 3位：田代上町

田代地区青少年育成会


